
Щодо участі в IV Харбінській міжнародній виставці науково-

технічних досягнень. У рамках виконання спільної українсько-китайської 

науково-технічної роботи «Створення українсько-китайської платформи 

науково-технічного співробітництва та формування ефективного механізму 

взаємодії між науковими організаціями й промисловими підприємствами м. 

Харбін (КНР) та України» Київським державним центром науково-технічної 

й економічної інформації (КиївЦНТЕІ) та Харбінським центром міжнародних 

науково-технічних трансферів здійснюється відбір високоефективних 

наукових розробок та технологій для представлення їх на IV Харбінській 

міжнародній виставці науково-технічних досягнень. Харбінська міжнародна 

виставка  науково-технічних досягнень є  одним з найважливіших заходів у 

сфері міжнародного науково-технічного співробітництва, який організовує 

кожні два роки Міністерство науки і технологій КНР та уряди провінції 

Хейлунцзян і м. Харбін. Під час проведення виставки створюються 

сприятливі умови для проведення переговорів щодо науково-технічного 

співробітництва,  пошуку партнерів  та інвесторів для здійснення трансферу 

та комерціалізації технологій. 

Харбінська міжнародна виставка науково-технічних досягнень 

відбудеться з 15 по 19 червня в м. Харбін. 

Основні тематичні напрями: 1. Нові матеріали. 2. Біоінженерія. 3. Нові 

ліки. 4. Нові джерела  енергії та енергоощадні технології. 5. Сільське 

господарство. 6. Машинобудування. 7. Інформатика. 8. Екологія. 

КиївЦНТЕІ запрошує українських фахівців, які мають перспективні 

науково-технічні розробки, взяти участь у цій виставці. 

Китайська сторона надає преференції та пільгові умови українським 

спеціалістам, розробки яких мають високий науковий рівень, гарні 

перспективи комерціалізації та задовольняють потреби китайського ринку, 

зокрема, бере на себе витрати на переклад проектів, виготовлення стендів та 

оренду виставкових площ, а також витрати на міжнародний переліт, 

проживання та харчування. 

Збір інформації про науково-технічні розробки та технології здійснює 

КиївЦНТЕІ, відбір для демонстрації їх на виставці буде здійснювати 

китайська сторона (Щодо участі у 4-й Харбінській міжнародній виставці 

науково-технічних досягнень // Національна академія аграрних наук 

України (http://www.uaan.gov.ua). – 2012. – 16.02). 


